



В Соколе к 5 годам колонии осужден местный житель за совершенный в 17-летнем возрасте незаконный сбыт, приобретение и хранение наркотических средств

Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего местного жителя, совершившего в несовершеннолетнем возрасте тяжкие наркопреступления. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере) и ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, будучи 17-летним подростком, в феврале 2016 года через сеть Интернет приобрел наркотическое средство, привез его из Вологды в Сокол. Дома он нанес не менее 1,847 грамм запрещенного вещества на 9 металлических монет разного достоинства и отдал их приятелю. Кроме того, в мае 2016 года подросток аналогичным образом в областном центре приобрел 0,845 грамма наркотического средства, вернулся на рейсовом автобусе в Сокол и хранил вещество, спрятав в хозяйственной постройке. Несколькими днями позже подросток шел с запрещенным веществом по улице, увидел полицейского и, испугавшись, желая избежать ответственности, выбросил наркотик на землю.

По делу проведен комплекс следственных мероприятий, направленных на закрепление доказательств, свидетельствующих о виновности подростка в совершении тяжких преступлений, проведены исследования запрещенного вещества.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1102427>